



В Калининграде выясняются обстоятельства самоубийства школьницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области проводится доследственная проверка по сообщению об обнаружении возле дома на Московском проспекте тела 15-летней девушки с травмами, характерными для повреждений, образующихся при падении с высоты. По предварительным данным, днём 19 ноября 2013 года девушка зашла в расположенный на Московском проспекте в городе Калининграде жилой многоэтажный дом, в котором не проживала и, поднявшись на лестничную клетку 12-го этажа, бросилась вниз, упав на припаркованный возле дома автомобиль. В результате падения 15-летняя девушка получила травмы, не совместимые с жизнью, от которых скончалась на месте происшествия. Установлено, что несовершеннолетняя, являвшаяся учащейся одной из калининградских школ, ранее высказывала намерения свести счёты с жизнью. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и мотивов поступка несовершеннолетней. В рамках проверки для установления точной причины гибели несовершеннолетней по завершении осмотра места происшествия будет назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

19 ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596438>